

Bizkaiko Campuseko Errektoreordea. Campuseko Batzarreko Presidentea naizen honek. Bizkaiko Campuseko Batzarraren ohiko bilerara dei egiten zaitut. Bilera **2016ko azaroaren** 10ean izango da, goizeko 9:30etan lehenbiziko deialdian eta 10:00etan bigarrenean, Bizkaia Aretoko LAUAXETA gelan. Bilkuran honako hauek aztertuko dira:

El Vicerrector del Campus de Bizkaia, presidente de la Junta de Campus de Bizkaia, le convoca a la sesión ordinaria de la Junta de Campus de Bizkaia, que tendrá lugar el día 10 de noviembre de 2016 a las 9:30 en primera convocatoria y 10:00 en segunda, en la sala LAUAXETA del Bizkaia Aretoa con el siguiente orden del día:

- 1. Aurreko bilkuretako aktak onartzea, hala badagokio (2016ko otsailaren 22ko bilkura eta 2016ko urriaren 6ko bilkura).
- 2. Errektoreordearen txostena.
- 3. Bizkaiko Campuseko Batzarreko Arautegia aldatzeko proposamena behin-betikoz onartzea
- 2015/2016 ikasturteari dagokion Memoria aurkeztu eta Kudeaketa txostena onartu, hala badagokio.

Bozketa: alde/aurka/zuria

- 5. Bizkaiko Campuseko
  Euskara eta Eleaniztasun
  Zuzendaritzaren eta
  Campuseko Euskara
  Batzordearen jarduerei
  buruzko txostena.
- 6. Campuseko Batzarreko Batzorde Iraunkorrean ikasleriaren ordezkariaren hautaketa (kide bat eta bere ordezkoak).

Bozketa(taldekideen artean):alde/aurka/zuria

- Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores (sesión de 22 de febrero de 2016 y sesión de 6 de octubre de 2016)
- 2. Informe del Vicerrector.
- 3. Aprobación definitiva de la propuesta de modificación del Reglamento de Junta de Campus de Bizkaia.
- 4. Presentación de la Memoria del Campus de Bizkaia 2015/2016 y aprobación, si procede, del Informe de Gestión

Votación: a favor/ contra/ en blanco

- 5. Informe sobre actividades de la Dirección de Euskara y Plurilingüismo del Campus de Bizkaia y de la Comisión de Euskara de Campus.
- Elección de la representación del alumnado en la Comisión Permanente de Junta de Campus (un o una representante y sustitutos / sustitutas).

Votación en el sector: a favor/contra/en blanco

## BIZKAIKO CAMPUSEKO ERREKTOREORDETZA

VICERRECTORADO DE CAMPUS DE BIZKAIA



- 7. Campuseko Batzorde Iraunkorrak onartu dituen hitzarmenei buruzko txostena.
- 8. Galde-eskaerak.

- 7. Informe sobre los Convenios aprobados por la Comisión Permanente de Junta de Campus.
- 8. Ruegos y preguntas

Leioan, 2016ko azaroaren 2an.

En Leioa, a 2 de noviembre de 2016.

Carmelo Garitaonandia Bizkaiko Campuseko Errektoreordea Vicerrector de Campus de Bizkaia